Uzasadnienie

Dotyczy: skargi pana Andrzeja Habdasa oraz Cecyli i Mirosława Łodzianów z dnia 02.11.2011 r., która wpłynęła do Urzędu Gminy  Lipowa dnia 15.11.2011 r.
Po analizie dokumentacji zgromadzonej w przedmiotowej sprawie oraz wysłuchaniu wyjaśnień pracownika odpowiedzialnego za nie udzielenie odpowiedzi na  podstawie dekretacji z dnia 13.06.2011 (załącznik) i  pana Wójta,  gdzie  stwierdził on, że odpowiedź na pytanie zawarte w treści skargi udzielił podczas sesji z dnia 25.05.2011 i 17.06.2011 (załącznik wypisy  protokółów) i uznał on  te odpowiedzi  za wystarczające, skargę w części dotyczącej niedotrzymania terminów udzielenia odpowiedzi pisemnej  należy uznać za zasadną. Komisja Rewizyjna zobowiązuje kierownika jednostki gminnej pana Wójta do przestrzegania prawa .

Komisja rewizyjna stwierdza również co następuje, że pan radny Andrzej Habdas  jako strona skargi został zaproszony na posiedzenie komisji rewizyjnej   planowanej na 08.12.2011,  jednak odmówił  przyjęcia zaproszenia  z uwagi na zaplanowane już obowiązki służbowe.

W pracach komisji rewizyjnej w dniu 08.12.2011 r. uczestniczył jako gość pan  radny Czesław Miklusiak, który na prośbę członków komisji rewizyjnej wyraził deklarację do skontaktowania się z radnym Andrzejem Habdasem do dnia 15.12.2011 r., celem doprowadzenia do konfrontacji w Urzędzie Gminy  Lipowa pomiędzy panem Wójtem oraz panem radnym Andrzejem Habdasem. Niestety do takich rozmów nie doszło.

Komisja rewizyjna podkreśla, że jej stanowisko dotyczy tylko i wyłącznie terminu udzielania odpowiedzi na pismo oraz podkreśla, że odpowiedź na pismo została udzielona 29.11.2011 r.

